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Port 1560 zve návštěvníky na advent plný světel, vůní a vánočních tradic. Areál se promění
v místo, kde se historie potkává s pohodou zimních svátků. Návštěvníci se mohou těšit na
působivé vánoční osvětlení, živý Betlém s ovečkami, adventní okénko s pohoštěním na
pivovarském nádvoří, originální expozice i kreativní dílny. Punč, oheň, koledy a adventní
výzdoba vytvoří atmosféru, ve které se dá opravdu zpomalit a užít si chvíle sváteční pohody.

Staročeské Vánoce v panském domě
Ve druhém patře Paláce Anny z Rogendorfu ožívá svět měšťanských domácností a jejich tradiční
sváteční zvyky. Expozice provede návštěvníky staročeskou domácností od kuchyně až po starou ulici
a ukáže, jak se dříve slavily Vánoce. Každá místnost nabízí kousek tradice a drobné úkoly pro děti, od
vánoční výzdoby po symboliku jednotlivých obyčejů. Součástí je i fotopoint s historickými sáňkami a
mini kino s výběrem retro pohádek z Národního filmového archivu.

Nevšední podoba adventního symbolu

Návštěvníci Portu 1560 se mohou těšit na originální pojetí vánoční tradice – obří adventní věnec, na
kterém budou 4 pivní sudy. Každou adventní neděli se slavnostně narazí jeden sud a pivo z něj
poteče zdarma všem příchozím. Nejde jen o neobvyklý vizuální symbol blížících se svátků, ale také o
příležitost setkat se, užít si společné chvíle a připomenout si, že i v předvánočním shonu má smysl
zastavit se u dobrého piva.

Výroba vlastních svátečních dekorací
Každá adventní sobota je také věnována nejrůznějším tvořivým dílnám pod vedením zkušených
lektorů. Zájemci si mohou vyrobit vlastní adventní věnec, zlacené novoročenky, plstěné ozdoby nebo
si pomocí grafických předloh vytisknout vlastní betlém. V době od 14:00 do 18:00 dílna vždy nabídne
veškerý materiál, příjemnou atmosféru a možnost odnést si domů ručně vytvořenou sváteční
dekoraci. Kapacita je omezená – rezervaci místa lze provést na webových stránkách Portu 1560.

Vánoční projížďka za příběhy Portu 1560

Objevte jedinečnou historii Portu 1560 v rámci komentované projížďky koňským kočárem. Během
cesty zazní příběhy spojené s palácem Anny z Rogendorfu i pivovarem, které tvoří srdce tohoto
historického areálu, a také vyprávění o blízkém okolí. Součástí projížďky je tematický nápoj a
originální dárek z dílny českokrumlovské umělkyně. Více se dozvíte v Návštěvnickém centru Portu
1560 nebo na www.kocarkrumlov.cz.
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